
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES
PARA GESTÃO 2021/2024 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA
PARA O EXERCÍCIO DE 2021.

Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, eleição da mesa, em
1.º de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às nove horas,
compareceram no Plenário Luiz Arcas de Aguiar da Câmara
Municipal de Passa Vinte, situada na Rua da Liberdade, 155, Centro
os Vereadores Eleitos: Edson do Nascimento, João Alessandro de
Carvalho, Jonathan Luís Borges de Oliveira, Jordano Marques de
Oliveira, Magno Faisther de Souza, Polyana dos Santos Aguiar
Rezende, Rodrigo Oliveira Aguiar e Rodrigo Lopes Nardeli para,
em Reunião Preparatória, realizar a posse de referidos vereadores,
bem como a eleição da Mesa Diretora para o exercício financeiro de
2021. Assumiu a presidência da reunião, na qualidade de vereador
eleito mais idoso, o Sr. Jordano Marques de Oliveira seguindo com
o seguinte pronunciamento: DECLARO ABERTA A REUNIÃO
PREPARATÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA
VINTE DESTINADA À POSSE DOS VEREADORES ELEITOS
PARA A LEGISLATURA DE 2021 A 2024, E PARA A ELEIÇÃO
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA PARA O ANO DE 2021 e
registro a presença de 08 (oito) vereadores, que já entregaram
antecipadamente os seus diplomas eleitorais e as suas declarações
de bens, conforme determinado pela lei e justifico a ausência do
vereador eleito RAFAEL DE OLIVEIRA, que não pôde comparecer
por estar em isolamento domiciliar devido à covid-19.” Seguindo
convidou o vereador eleito Jonathan Luís Borges de Oliveira para
funcionar como Secretário. Concluída esta etapa, o Sr. Secretário
Jonathan, após a execução do Hino Nacional, verificou a
autenticidade dos Diplomas apresentados, recolhendo também, as
declarações de bens e proferiu a leitura do juramento de



COMPROMISSO DE POSSE, CONFORME DETERMINADO PELA LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO: “PROMETO CUMPRIR, MANTER E
DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS
LEIS, SUSTENTAR A INTEGRIDADE E A AUTONOMIA DO
MUNICÍPIO, E DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI
CONFIADO TRABALHANDO PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO
E BEM-ESTAR DE SEU POVO”. Seguindo o Presidente Jordano fez o
seguinte pronunciamento: “farei agora a chamada de cada um dos
vereadores e a vereadora, para confirmar o compromisso de posse. Cada um
deverá ficar de pé e repetir as palavras: ASSIM O PROMETO”: EDSON DO
NASCIMENTO, JOÃO ALESSANDRO DE CARVALHO, JONATHAN
LUÍS BORGES DE OLIVEIRA, JORDANO MARQUES DE OLIVEIRA,
MAGNO FAISTHER DE SOUZA, POLYANA DOS SANTOS AGUIAR
REZENDE, RODRIGO OLIVEIRA AGUIAR, RODRIGO LOPES
NARDELI. O Presidente “ad hoc” profere o seguinte pronunciamento:
“DECLARO EMPOSSADOS A VEREADORA E OS VEREADORES
AQUI PRESENTES PARA A LEGISLATURA 2021-2024: EDSON DO
NASCIMENTO, JOÃO ALESSANDRO DE CARVALHO, JONATHAN
LUÍS BORGES DE OLIVEIRA, MAGNO FAISTHER DE SOUZA,
POLYANA DOS SANTOS AGUIAR REZENDE, RODRIGO
OLIVEIRA AGUIAR, RODRIGO LOPES NARDELI e peço à senhora e
aos senhores que, assinem o termo de posse que será passado nas suas
mesas.” O Presidente seguindo fez o seguinte pronunciamento: “passaremos
agora para o processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara para o ano de
2021. Existe apenas uma chapa inscrita para esta eleição, composta pelos
seguintes vereadores: para Presidente: Vereador Magno Faisther de Souza;
para Vice-Presidente: Vereador Rodrigo Lopes Nardeli; para Secretária:
Vereadora Polyana dos Santos Aguiar Rezende e perguntou se mais algum
vereador deseja apresentar candidatura? Não havendo outra chapa o
Presidente Jordano ressaltou que como há somente uma chapa inscrita, a
eleição seria por aclamação e todos os que concordassem com a eleição da
chapa única, pedindo que se levantassem. Seguindo declarou eleita a Mesa
Diretora da Câmara e pediu aos eleitos para que assumissem naquele
momento os seus lugares:



- PRESIDENTE: VEREADOR MAGNOFAISTHER;

- VICE-PRESIDENTE: VEREADOR RODRIGO NARDELI;

- SECRETÁRIA: VEREADORA POLYANA REZENDE.

Logo após fora transmitida a presidência da Sessão ao Presidente que
acabará de ser empossado. O Presidente Jordano dirigiu algumas palavras
de agradecimento e seguindo passou a Presidência para Presidente eleito
Magno Faisther de Souza que convocou os ilustres Vereadores para dar
início à Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos de 2020, para o
mandato de 2021/2024. Os Senhores Vereadores empossados e empossada
a nova Mesa Diretora para 2021. O Senhor Presidente eleito Vereador
Magno Faisther de Souza encerrando os trabalhos e pedindo a proteção
Divina deu por encerrada a reunião às 10 horas. A Senhora Secretária eleita
Vereadora POLYANA DOS SANTOS AGUIAR REZENDE lavrou a
presente Ata que após lida foi assinada por ela e os demais Vereadores
presentes.


